

# “追溯改革足迹，共绘发展新篇”

## ——银行期货基层党支部携手红联共建

在庆祝深圳经济特区建立四十五周年、广东改革开放四十七周年之际，我们深刻感受到改革开放春风化雨的力量，作为时代的幸运儿，见证着中国特色社会主义事业的辉煌成就。正如习近平总书记强调的，深圳要继续发扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神，继续深化改革开放，推动高质量发展。我们要牢记总书记指示，践行理论结合实践思想，积极开展特色红联共建活动，以更好地实现“以客户为中心，提供专业服务”。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，传承弘扬改革开放精神，2025年6月18日，平安银行深圳分行机关第二党支部、平安证券第十党支部，共同组织开展了以“追溯改革足迹，共绘发展新篇”为主题的学习活动：组织集中开展八项规定学习交流，随后前往广东改革开放40周年展馆“大潮起珠江”进行参观学习，追寻改革开放的光辉历程，汲取奋进力量。

### 一、共学八项规定，强化纪律意识，推动业务交流

首先，为深入贯彻落实中央八项规定精神，进一步加强党风廉政建设和纪律教育，提升党员干部的政治素养和业务能力，两个基层党支部共同组织开展了以“学习八项规定，强化纪律意识”为主题的联合学习活动。党员同志们齐聚平安

期货会议室，认真研学了八项规定相关事项，深刻领会其精神内涵，并结合自身工作实际，以及了解到的案例，开展了深度交流学习。

随后，双方党支部结合各自业务领域，就当前工作中的重点难点问题进行了深入交流：大家主要围绕如何保障投资者权益及宏观市场形势等领域展开了热烈讨论，分享了工作中的经验做法，提出了许多富有建设性的意见和建议。通过此次交流，进一步拓宽了工作思路，将更有利于推进各自领域的投资者教育与保护工作，以实现客户价值最大化的共同目标，体现党建工作与业务工作深度融合的重大意义。



## 二、追溯改革足迹，共绘发展新篇

两个支部党员们前往“大潮起珠江”广东改革开放四十周

年展馆，参观了展览馆内的珍贵展品和历史资料，深入了解广东作为改革开放排头兵的辉煌历程。展馆内陈列了大量珍贵的历史图片、实物展品和影像资料，生动再现了广东从改革开放初期的探索实践到如今成为全国改革开放重要窗口的壮丽画卷，大家仿佛重新回到了各个激情燃烧的年代，每个人心里都积攒这一股力量，这股力量也将进一步促进我们跟随前辈们的脚步，为广东改革开放事业再添砖加瓦。

在“大潮起珠江”主题展区，一幅幅珍贵的历史画面再次展现了广东全省上下敢为人先、开拓进取的奋斗精神。习近平总书记曾强调，广东是改革开放的排头兵、先行地、实验区，在新时代要继续发挥经济特区、沿海开放城市和经济开发区的优势，在推进中国式现代化建设中走在前列。大家纷纷表示，既往的辉煌成就是我们的标杆，也是对我们的激励与鞭策，我们只有继续发扬敢闯敢试、埋头苦干的精神，才能在已有的成就上再进一步，在新时代书写的改革开放篇章上也能留下一笔浓墨，方能不枉此生此刻立在珠江潮头。

通过此次参观学习，大家进一步坚定了理想信念，激发了昂扬斗志，我们要努力在新时代继续奋斗、勇攀高峰，以广东改革开放的辉煌历程为榜样，从立足本职工作做起，要勇于创新，敢于担当，服务好客户，服务好社会，既是要实现客户的价值最大化，也是发挥我们的最大价值。



最后，本次联合学习与参观活动既体现了理论学习的深度，又体现了实践交流的广度。大家在思想认识和学习方法上都受到了深刻的启发，纷纷表示将切实将此次学习交流与参观的心得落到实处，在支部乃至公司内部广泛分享，促进共同提升。下一步，双方党支部将继续深化红联共建，共同探索党建工作与业务工作深度融合的方法，以更加务实的作风、更加有力的举措，为实现高质量发展贡献力量。